

Ученики 2 «В» и 3 «В» класса признаны лучшими в России знатоками космонавтики

Сразу два класса гимназии №171 вошли в число победителей Всероссийского конкурса «Мы – дети Галактики», который был приурочен 55-летию первого полета человека в космос.

2 «В» класс под руководством Виктории Николаевны Мещеряковой занял I место, а 3 «В» класс Елены Викторовны Внуковской – III место в конкурсе.

За победу ребята боролись с ноября прошлого года. За эти месяцы они успели не только исследовать историю космических открытий, но и на себе испытать, что значит быть космонавтом. Так, чтобы доказать свою силу и выносливость, ребята выполняли специальные упражнения и даже прошли проверку на «центрифуге».

Награждение победителей проходило в субботу, 10 апреля, в Петропавловской крепости, где юные исследователи Галактики смогли поучаствовать во флешмобе в честь Юрия Гагарина, посмотреть настоящие космические аппараты и пообщаться с космонавтом, Героем России Андреем Борисенко. В подарок оба класса получили сертификаты на посещение «Питерлэнда».

«Детям очень понравилось. Малыши в основном знают о Гагарине и о Белке и Стрелке, а этот конкурс расширил их кругозор. Ребята, в частности, узнали много интересного о современных космонавтах и с удивлением обнаружили, что в их любимых фантастических фильмах вымысел граничит с реальностью», - рассказала классный руководитель 2 «В» Виктория Николаевна.

Елена Викторовна отметила, что детям было интересно попробовать себя в роли космонавтов. По ее словам, конкурс помог каждому школьнику узнать не только о прошлом страны, которым они могут гордиться, но и о настоящем.

Учителя рассказали, что в их классах уже появились желающие стать космонавтами, и с удивлением отметили, что это в основном девочки. Мальчики же собираются стать инженерами и проектировать космические корабли.

